
Η Δρ.Τάνια Παναγιώτου έλαβε το δίπλωμα της από το Τμήμα Μηχανικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του 

Πανεπιστημίου Πατρών το 2015 και το διδακτορικό της δίπλωμα από το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 

Μηχανικών Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κύπρου το 2013. Εργάστηκε ως ερευνήτρια στο Ερευνητικό Κέντρο 

Ευφυών Συστημάτων και Δικτύων ΚΟΙΟΣ (2006-2015) και ως ερευνήτρια στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, 

Μηχανικών Υπολογιστών, και Πληροφορικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (2014-2015). Υπήρξε 

διδακτικό προσωπικό του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Πανεπιστημίου 

Κύπρου (2014), και διδακτικό προσωπικό του Τμήματος Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων του 

Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου. Εργάζεται ως διδακτικό προσωπικό στο Τμήμα Πληροφορικής του Πανεπιστημίου 

Νεάπολις Πάφου.   

 

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα προσανατολίζονται στην περιοχή των αλγορίθμων και πρωτοκόλλων 
τηλεπικοινωνιακών δικτύων υψηλών ταχυτήτων, με έμφαση στα οπτικά δίκτυα. Κατά την διάρκεια του διδακτορικού 
και μεταδιδακτορικού της έργου, εργάστηκε σε ερευνητικές περιοχές που αφορούν:  Προστασία και Αποκατάσταση 
Οπτικών Δικτύων, Δρομολόγηση και Ανάθεση Μήκους Κύματος (RWA) σε Οπτικά Δίκτυα (συνδέσεων σημείο-προς-
σημείο (unicast) και πολυσημειακών (multicast, groupcast) συνδέσεων), Πολυπλεξία (Grooming) Κίνησης σε Οπτικά 
Δίκτυα, Εκτίμηση Απόδοσης Δικτύου, Σχεδιασμό Δικτύου, Μοντελοποίηση Κίνησης Δικτύου, Έλεγχο και Διαχείριση 
Δικτύου, Μοντελοποίηση Περιορισμών Φυσικού Στρώματος, και Στατιστική Αναγνώριση Προτύπων. 

 
Το ερευνητικό της έργο εστιάζει, αλλά δεν περιορίζεται, στην ανάπτυξη καινούριων αλγορίθμων, στον σχεδιασμό 
δικτύων και κόμβων δικτύου, στην μοντελοποίηση και βελτιστοποίηση δικτύων, στην εφαρμογή εργαλείων 
προσομοίωσης, στην διεξαγωγή ανάλυσης απόδοσης για την εκτίμηση καινούριων αρχιτεκτονικών, και στην 
ανάπτυξη πρωτοκόλλων για τον αποδοτικό έλεγχο και διαχείριση ‘έξυπνων’ οπτικών δικτύων. Το ερευνητικό της έργο 
σχετίζεται με διάφορους κλάδους, όπως: Αρχές Δικτύωσης, Οπτικά Συστήματα, Ευριστικούς Αλγόριθμους, Αναλυτική 

Μοντελοποίηση, Γραμμικό Προγραμματισμό, Θεωρία Γράφων, και Προσομοιώσεις Δικτύου . 

 
Το ερευνητικό της έργο χρηματοδοτήθηκε από το Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας Κύπρου, από το Πανεπιστήμιο 
Κύπρου και το Ερευνητικό Κέντρο ΚΟΙΟΣ, και από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Είναι μέλος IEEE.  
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